

МОЛОДОСТЬ И ТВОРЧЕСТВО

Кинешемцы в течение месяца принимали артистов Майкопского театра драмы им. Пушкина. Молодой творческий коллектив быстро завоевал симпатии зрителей. Все его спектакли неизменно шли при переполненном зале.

Театр предложил вниманию волжан разнообразный репертуар. Здесь и классика, и произведения на современные темы: «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Василиса Мелентьева» А. Н. Островского, спектакли по пьесам В. Васильева «В епископах не значится», А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся»... Главные роли

в этих спектаклях, поставленных режиссерами В. Свиридиным и В. Бородиным, с успехом исполнил молодой талантливый актер Николай Анкудинов.

Не забыли гости и о юных зрителях. Для них была подготовлена сказка Р. Кинлинга «Кошка, которая гуляла сама по себе».

Актеры театра неоднократно встречались с тружениками орденоносной Кинешмы и района, побывали на предприятиях города, в колхозах и совхозах. Коллектив с Северного Кавказа везде оставил о себе добрую память.

Ю. АВДЕЕВ.

19 июля 1980 г. ИВАКОВО РАБОЧИЙ ПРАЙ